

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

از عتبرہ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ریوہ

ریوہ ۸ ستمبر ۱۹۶۰ء سے قبل دو پہر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔ رات نیند بھی آگئی تھی

اجاب جماعت التزام کے ساتھ حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی

کامل و عامل شفا یابی کے لئے دعاؤں میں لگے رہیں

پاکستان نے سپن کو اور بھارت نے

برطانیہ کو ہرا دیا

دوم ۸ ستمبر پاکستان اور بھارت کی ہاکی ٹیمیں روم میں ہونے والے سترھویں ٹیبل ہاکی ٹورنامنٹ کے فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔ ان دونوں ٹیموں کے درمیان فائنل میچ جمعہ کو کھینا جائیگا۔ آج بھی فائنل میں پاکستان نے سپن کو اور بھارت نے انگلنڈ کی ٹیم کو شکست دے دی۔ پاکستانی ٹیم نے ایک گول کیا اور سپن ٹیم کوئی گول نہ کر سکی۔ اسی طرح بھارتی ٹیم نے ایک گول کیا لیکن انگلنڈ کی ٹیم کوئی گول نہ کر سکی۔

۱۰۔ جوہن بیک اور وہ تمام صحابہ بھی دنیا بھر کے فکریہ کے متحقی ہیں۔ جنہوں نے اس شکل مسئلہ کو حل کرنے میں صبر آزما بات چیت کے کئی مرحلے طے کئے۔ اور آخر کار فریقین کی طرف سے ایک دوسرے کو مراعات دینے کے باعث دریا نہ کے طاس کے پانی کے استعمال کے بارے میں اطمینان بخش معاہدہ ہو گئی ہے۔

الفضل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَدَاتُ یَبْعَثَنَّ رَبَّکَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

۱۱ ربیع الاول ۱۳۸۰ھ

نمبر جمعہ

فی پریس

جلد ۲۹ ۹۹۹ ۱۳۹۰ ۹ ستمبر ۱۹۶۰ ۲۰۶

عالمی ضروریات کے پیش نظر خوراک کی پیداوار میں نمایاں اضافہ ضروری ہے

دنیا کی نصف زائد آبادی ناقص غذا کی وجہ سے مختلف امراض میں مبتلا ہے

اقوام متحدہ کے ڈائریکٹر خوراک کا بیان

ڈائلنگن ۸ ستمبر اقوام متحدہ کی خوراک و زراعت کی تنظیم کے ڈائریکٹر نے دنیا کے تمام ملکوں سے اپیل کی ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ غذا پیدا کرنے کی کوشش کریں۔ تاکہ آبادی کے ہر طبقہ کو بہتر خوراک میسر آسکے۔ آپ نے ایک بیان میں کہا ایشیائی خوراک کے مطالعہ سے پتہ چلتا ہے کہ دنیا کے وسیع علاقہ میں لوگوں کو ناقص خوراک مل رہی ہے۔ جس کی وجہ سے متعدد بیماریاں پھیل رہی ہیں۔ آپ نے کہا اس وقت دنیا کی نصف سے زیادہ آبادی ناقص غذا کی وجہ سے

نہری پانی کا بھوتہ تاریکی میں روشنی کی ایک کرن ہے

امریکی صدر کی طرف سے پاکستان اور بھارت کے دھماؤں کو خراج تحسین

واشنگٹن ۸ ستمبر صدر آئزن ہاور نے کہیں کہیں براخوش ہوں کہ پاکستان اور بھارت میں نہری پانی کے مسئلہ پر سمجھوتہ ہو گیا ہے۔ مجھے امید ہے کہ اس سمجھوتے کے بدکشیر کے اتھائی نازک مسئلہ کے نفعیہ کے لئے بھی راستہ ہموار ہو جائیگا۔ صدر آئزن ہاور نے اپنی پریس کانفرنس میں پاکستان اور ہندوستان کے درمیان سمجھوتے پر مسرت و اطمینان کا اظہار کیا۔ انہوں نے اس سمجھوتے کو تاریک دنیا میں روشنی کی ایک کرن سے تشبیہ دی۔ اور توقع ظاہر کی کہ اس کے بعد دونوں ملکوں کے دوسرے جھگڑے مثلاً جابروں

مختلف امراض میں مبتلا ہے۔ عالمی ضروریات کے پیش نظر خوراک کی پیداوار میں نمایاں اضافہ از حد ضروری ہے۔ ورنہ نہایت خطرناک حالت پیدا ہونے کا امکان ہے۔

آپ نے کہا کہ خوراک کی پیداوار کو کوئی طریقہ سے بڑھایا جاسکتا ہے۔ جدید سائنس کے وسائل اور تحقیق اور سرمایہ کی دولت کے فضل و وسیع اضافی قطعاً اراضی کو زیر کاشت لایا جاسکتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ خوراک و زراعت کی تنظیم کا غوری مقصد موجودہ زیر کاشت زمینوں کی فی ایکڑ پیداوار کو بڑھانا ہے۔ اور اس مقصد کے حصول میں فنی طریقے بہت مفید ثابت ہو سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا پانی کے بہتر استعمال پر دوں کی ترقی زمین کی زرخیزی میں اضافہ اور فصلوں کی بیماریوں اور کیڑوں کی بردک تمام سے کئی علاقوں میں پیداوار بڑھائی جاسکتی ہے ۲۰

۲۲ ماہی گاہوں اور خوراک کے دوسرے اضافی وسائل کی ترقی سے بھی خوراک کی رسد میں اضافہ کیا جاسکتا ہے۔

صدر آئزن ہاور نے صدر پاکستان اور وزیر اعظم بھارت کو خراج تحسین ادا کرتے ہوئے کہا۔ ان دونوں حضرات کے علاوہ عالمی بینک کے صدر مسٹر

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق



فرسٹ کلاس علی جیولری

۲۰۷، ۲۰۹

جامعہ احمدیہ ۱۰ ستمبر کو کھل رہا ہے۔

جامعہ احمدیہ کے طلبہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ انشا اللہ جامعہ احمدیہ موکی تعطیلات تک ۱۰ ستمبر ۱۹۶۰ء بروز ہفتہ ۱۰ بجے صبح کھلے گا۔ بڑھائی ٹھیک رات سے شروع ہو جائے گی۔ تمام طلبہ وقت پر حاضر ہوں (پرنسپل جامعہ احمدیہ)

دوانی فضل الہی جس کے استعمال سے لفضلہ نرینہ اولاد پیدا ہوتی ہے قیمت مکمل کو ۱۶ روپے دریا خانہ خلیفۃ المسیح

ایڈیٹر: روشن دین شہرہ پریس ایڈیل ایبلی
مسعود احمد پرنٹر و پبلشر نے منیاء الاسلام پریس ریوہ میں چھپوا کر دفتر الفضل دارالرحمت غربی ریوہ سے شائع کیا۔

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ ایک حدیث کی نہایت لطیف تشریح

فرمودہ ۸ مئی ۱۹۶۶ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ ہذا فیہ غیر مطبوعہ ملفوظات میں جنہیں میٹروپولیٹن کونسل نے اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے ہیں۔

فرمایا:

بخاری کی ایک حدیث

ہے۔ اور حضرت ابو ہریرہؓ اس کے ماوی ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ایک دفعہ مجلس میں بیٹھے ہوئے تھے کہ آپؐ اس مجلس سے اٹھ کر قضاے حاجت یا کسی اور کام کے لئے باہر تشریف لے گئے۔ صحابہؓ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا انتظار کرتے رہے۔ جب زیادہ دیر ہوئی تو سب کے دلوں میں فکر پیدا ہوا کیونکہ ان دنوں یہ خبر مشہور تھی کہ فاطمہؓ شام مدینہ پر حملہ کرنے والی ہے۔ اور وہ حملہ کرنے کی تیاریاں کر چکا ہے۔ اس وجہ سے سب کے دلوں میں تشویش پیدا ہوئی اور سب گھبرا کر اٹھ کھڑے ہوئے۔ اور مختلف اطراف میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تلاش میں نکل گئے۔

حضرت ابو ہریرہؓ

کہتے ہیں کہ مجھے آپؐ کے متعلق معلوم ہوا کہ آپؐ ایک باغ میں گئے ہیں۔ میں بھی اسی باغ کی طرف چلا گیا۔ وہاں پہنچا تو باغ کا دروازہ بند تھا۔ اور اندر جانے کے لئے سوائے ایک پانی کے سوراخ کے اور کوئی رستہ تھا۔ میں پانی کی طرح بیچوں اور پیٹ کے بل لینگ کر اندر داخل ہو گیا۔ جب میں آپؐ کے پاس پہنچا تو آپؐ نے دریافت فرمایا ابو ہریرہؓ کیا بات ہے۔ میں نے عرض کیا یا رسول اللہ آپؐ باہر تشریف لے آئے اور آتی دیکھیں پس تشریف لے گئے۔ ہم سب گھبرائے۔ موم ہوتا ہے کہ اس وقت آپؐ کسی فکر میں تھے۔ اس لئے

خلوت کو پسند

فرمایا۔ آپؐ نے فرمایا ابو ہریرہؓ میں تم کو ایک بات بتاؤں۔ انہوں نے عرض کیا یا رسول اللہ بتائیے آپؐ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے کہا ہے۔ من قال لا الہ الا اللہ دخل الجنة۔ یعنی جس شخص نے لا الہ الا اللہ کہا وہ جنت میں داخل ہو گیا۔ حضرت ابو ہریرہؓ کہتے ہیں میں نے عرض کیا یا رسول اللہ کیا میں یہ بات لوگوں کو پہنچا دوں آپؐ نے فرمایا ہاں پہنچا دو۔ میں نے عرض کیا یا رسول اللہ میری بات کون مانے گا آپؐ

مجھے اپنی جوتیاں بطور ثانی کے دے دیں۔ آپؐ نے فرمایا ہاں لے جاؤ۔ حضرت ابو ہریرہؓ بہت خوش تھے کہ وہ

ایک عظیم الشان خوشخبری

لوگوں کو پہنچانے کے لئے جارہے ہیں کہ ان کو رستے میں حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ لے اپنے حضرت ابو ہریرہؓ سے پوچھا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کہاں ہیں۔ چونکہ حضرت ابو ہریرہؓ بہت خوشی میں جارہے تھے۔ انہوں نے کہا پیسے میری بات سن لیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے من قال لا الہ الا اللہ دخل الجنة۔ اور یہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی جوتیاں لے کر

اعلان کرنے کے لئے

جا رہے ہیں۔ حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے ان کو منع کیا۔ کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا مطلب کچھ اور ہو گا۔ تم صحیح طور پر مجھے نہیں حضرت ابو ہریرہؓ نے کہا نہیں آپؐ نے یہی کہا ہے۔ جب وہ حضرت عمر رضی اللہ عنہ کے منہ پر نہ رکے۔ تو آپؐ نے ایک پتھر حضرت ابو ہریرہؓ کے منہ پر مارا اور کہا یا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس چلو۔ حضرت ابو ہریرہؓ منہ بسورتے ہوئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف ندرے پیچھے پیچھے حضرت عمر رضی اللہ عنہ بھی آپؐ پیچھے۔ آپؐ نے اتنے ہی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے عرض کیا کہ ابو ہریرہؓ کہتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ من قال لا الہ الا اللہ دخل الجنة۔ آپؐ نے فرمایا ہاں ابو ہریرہؓ ٹھیک کہتا ہے۔ حضرت عمر رضی اللہ عنہ نے عرض کیا یا رسول اللہ اگر لوگوں کو اس بات کا علم ہو گیا تو وہ

عمل میں سست

ہو جائیں گے۔ اور عمل کرنا چھوڑ دیں گے۔ اس پر آپؐ نے حضرت ابو ہریرہؓ کو اس کے اعلان کرنے سے روک دیا۔ یہ حدیث اپنے اندر ایک وسیع مضمون رکھتی ہے۔ مگر اس حدیث کے چلا پہلو ایسے ہیں۔ جو انسان کے دل میں خلجان پیدا کرتے ہیں۔

اولیٰ یہ کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے فرمایا ہے۔ من قال لا الہ الا اللہ دخل الجنة یعنی جس نے لا الہ الا اللہ کہا وہ

جنت میں داخل

ہو گیا اور حضرت ابو ہریرہؓ کو فرمایا کہ جا کر لوگوں کو یہ بات سادو۔ اس صورت میں حضرت عمر رضی اللہ عنہ کا یہ کہنا غلط تھا۔ کہ اسے علم لوگوں میں بیان نہ کیا جائے۔

دوسرے۔ اگر حضرت عمر رضی اللہ عنہ کا کہنا غلط تھا۔ تو ان کے کہنے پر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے کیوں حضرت ابو ہریرہؓ سے فرمایا کہ اچھا اسے لوگوں کے سامنے بیان نہ کرو۔

تیسرے۔ اگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت ابو ہریرہؓ کو اس بات کے کرنے سے روک دیا تھا تو حضرت ابو ہریرہؓ نے دوبارہ اسے کیوں بیان کیا۔ حضرت ابو ہریرہؓ نے یہ حدیث بیان کی تھی تو امام بخاری نے اسے نقل کیا۔

چوتھے۔ اگر حضرت ابو ہریرہؓ نے فقہ میں کمزور ہونے کی وجہ سے اسے بیان کر دیا تھا تو امام بخاری نے کیوں اسے نقل کر کے لوگوں میں پھیلا دیا۔ یہ چاروں کو سننے آپس میں لڑتے ہیں۔ جن کا حل ضروری ہے۔

اس موقع پر حضور نے علم حدیث

حاصل کرنے والے واقفین سے فرمایا کہ وہ ان سوالات کو حل کریں۔ ان میں سے ایک نے کسی قدر اس حدیث کے مضمون پر روشنی ڈالی اس کے بعد حضور نے حضرت مولوی محمد محمود صاحب سے فرمایا کہ مولوی صاحب آپ وہ جواب سنائیں۔ جو آپ نے دیوبند میں طالب علمی کے زمانہ میں دیا تھا۔ مولوی صاحب نے فرمایا۔ درحقیقت اس میں

حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق پیشینگی کی گئی تھی۔ کیونکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا من لعیت من وراء

ہذا الحدار کہ جو کوئی مجھے اس دیوار کے پیچھے لے۔ اس کو یہ بتا دے کہ من قال لا الہ الا اللہ دخل الجنة اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو علم تھا کہ حضرت ابو ہریرہؓ کو سب سے پہلے حضرت عمر رضی اللہ عنہ ہی ملیں گے۔ اور وہ ان کو سنا دیں گے۔ اور کسی کو سنانے کی ضرورت نہ تھی۔ اس کے بعد حضور نے خود اس کی تشریح کی اور فرمایا۔

مکن ہے کہ اس سے مراد حضرت عمر رضی اللہ عنہ ہیں۔ اسی لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ فرمایا کہ من لعیت من وراء ہذا الحدار کہ اس دیوار کے پیچھے جو کچھ لے۔ اس کو یہ خبر پہنچا دے۔ مگر جہاں تک

سوال کا تعلق

ہے وہ اسی طرح قائم ہے۔ میرے نزدیک اس حدیث میں جو شرط بیان کی گئی ہیں۔ ان کے رد سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ حضرت عمر رضی اللہ عنہ کی کوئی خصوصیت نہیں۔ بلکہ جو بھی لا الہ الا اللہ کہے۔ اور اس میں یہ شرط بھی پائی جاتی ہو کہ قلبہ مطمئن بالایمان تو وہ ضرور جنت میں داخل ہو جائے گا۔ جو لوگ خدا تعالیٰ کے ہوجاتے ہیں۔ ان کو توجید کامل مل جاتی ہے۔ اور انہیں جنت کے لئے موت کی انتظار نہیں رہتی۔ ان کو

اسی دنیا میں جنت مل جاتی ہے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جب ہجرت کی تو دشمنوں نے آپؐ کا تعاقب کیا۔ اور غار ثور کے حجر میں آپؐ چھپے ہوئے تھے۔ اس کے منہ تک پہنچ گئے۔ اگر وہ جھانک کر دیکھتے تو ان کو اندر سے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم آسانی سے نظر آسکتے تھے۔ جب دشمن

غار ثور کے منہ پر

پہنچ گیا۔ تو حضرت ابو ہریرہؓ کو یہ خدشہ پیدا ہوا کہ کہیں دشمن ہمیں دیکھ نہ لے۔ اس وقت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا

لا تحزن ان اللہ معنا

یہ ہے قلبہ مطمئن بالایمان کا

صحیح مقام

کہ دشمن غار کے دروازے پر کھڑا ہے۔ لیکن آپؐ مطمئن ہیں کہ دشمن ہم تک نہیں پہنچ سکتا۔ بعض لوگ اعتراض کرتے ہیں کہ حضور ابو ہریرہؓ کو بخلا اللہ بزدل کر وہ گھبرائے

پرائمری نڈل پائی کلاسز انٹرمیڈیٹ ڈگری کالجز کی کتب تیز سلسلہ احمدیہ کی تمام کتب ملنے کا پتہ مومن لائٹ جنرل سٹور ربوہ

محترم شیخ محمد اکبر صاحب صدیقی حاجی پور سیالکوٹ کی دُعا

اِنَّ اللّٰهَ رَآنَا اَلَيْهٖ رَاجِعُوْنَ

معرضہ ۹ صبح اذان کے وقت محترم شیخ محمد اکبر صاحب صدیقی نے چانک درستی اصل کو بیک کہا اذان سے کافی عرصہ قبل آپ نے تعجب کی نماز حسب معمول ادا کی۔ بعد ازاں دل کی تکلیف شروع ہو گئی اور آپ نے دیکھتے دیکھتے آخری سانس لیا اور اپنے حقیقی مالک کے حضور حاضر ہو گئے۔ آپ کی ذنات تصور صلح لاہور میں اپنے رُدا کے محمد انور صاحب کے ہاں ہوئی۔ وہاں سے نابوت ۸ بجے شب ربوہ آیا۔ اہل ایمان ربوہ نے باوجود رات کے توفیق وغیرہ کے سلسلہ میں بہت مدد کی۔ رات کے ایک بجے ہشتی مقبرہ میں انکودفن کر دیا گیا۔ آپ ایک پرگنہ صودت اور خستہ سیرت انسان تھے۔ عمر مومل کے قریب تھی۔ پانچ روٹ کے اور ایک لڑکی اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔ آپ جانتی کاموں میں پڑا چڑھا کر بھرتے تھے۔ اکثر جلسوں میں دعاس وغیرہ کی فرامی آپ کے فہم ہوتی تھی اور اس کام کو وہ بڑی خوبی سے ادا کرتے تھے۔

احباب دہلی فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ شیخ صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق دے۔ آمین۔ کل جگہ نہ ہونے کی وجہ سے شائع نہ ہو سکی اس لئے آج شائع کی جاتی ہے۔

لیدر (دقیقہ صفحہ ۲)

جاسکتی جو ہمہ گیر انقلاب پیدا کر سکے ایک گوشہ میں بیٹھ کر ہریشی دنیا کا تصور بنانا بلکہ ایسے تصور کو ادبی باسی فاخرہ ہونا کہ منڈیوں میں لانا کوئی اتنی مشکل بات نہیں ہے لہذا اس کا یہ مطلب نہیں کہ ہم صحیح نکل کی قیمت نہیں سمجھتے۔ تاہم ہمارا مطلب ہے کہ عالمگیر انقلاب اور ایسا عالمگیر روحانی انقلاب جو صوفی صاحب کے پیش نظر ہے کسی سماج کا کام نہیں ہے۔ لاکھوں رسل - لاکھوں بیلے - لاکھوں ٹکائٹوں اور لاکھوں صوفی نذیر محمد اس کام میں لگ جائیں پھر بھی وہ ایسا انقلاب برپا نہیں کر سکتے جیسا کہ انبیاء علیہم السلام حضرت موسیٰ علیہ السلام حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور خاتم النبیین حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم فرستادگان حق دنیا میں لاسکتے ہیں۔ ایسے فیلسوف اور عقلمند اینٹ اینٹ پر غور کرتے ہی رہ جاتے ہیں۔ لیکن اللہ تعالیٰ کا مسیح مقدس کو ڈھا کر لڑ میں پھینک دیا مقدس کھڑا کر سکتا ہے۔

صوفی صاحب نے رٹو مینشیا کی مسجد کی پارٹی ملائی اور اسلامی پارٹی - پاکستان کی سابقہ مسلم لیگ اور سابقہ اسلامی جماعت - ایران کی فدائیان اسلام پارٹی اور مصر کی مسلم برادر ہڈ کے متعلق فرمایا ہے کہ وہ آپس کے بل لاپسے عجیب سی ایٹیٹ قائم ہو گئے ہو کہ کیونرم کا مقابلہ کریں۔ آپ نے یہ نہیں سوچا کہ اگر ان پارٹیوں کو جن کا آپ نے ذکر فرمایا ہے سیاست سے الگ کر دیا جائے تو وہ صفر ہو کر رہ جاتی ہیں۔ ان کے پاس اسلام کا

انفصل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجئے

”بے بی ٹانگ“ سے بچنے کا سوکھاپن اور بھوکھٹ

خاکسار کا بچہ عزیز لیلیق احمد دستوں اور بڑھتی کی وجہ سے سخت کمزور اور لاغر ہو گیا تھا جب کوئی علاج کارگر نہ ہوا تو ہم نے اسے ڈاکٹر راجہ نذیر احمد ظفر ہومیو کو دکھایا۔ انہوں نے اس کے لئے ”بے بی ٹانگ“ جوڑ کی اس دوا سے بفضلہ تعالیٰ بچے کا مرض بھی رفع ہو گیا اور تھوڑے ہی عرصہ میں اس کی کمزوری اور سوکھاپن دور ہو کر بچہ نہایت تندرست و توانا ہو گیا اور ماشاء اللہ اب تک خوب صحت مند اور تندرست ہے۔ (نعیم احمد ظفر ربوہ فلور ملز غلہ منڈی ربوہ)

جالتا ہے جاگلے افلاک کھائے تلے

آپ جیسے اہل دانش اور صاحب علم اس حقیقت سے واقف ہیں کہ انسان کی سب سے زیادہ تون خورد گو کر تون مطالعہ اور دماغی محنت سے مناسبت ہوتی ہے جسے قیصر میں قبل از وقت اعصاب کمزور۔ بال سفید ہا ختمہ خراب دائمی قبض اور مینٹی میں فرق آجاتا ہے بلکہ جوانی میں ہی بڑا نظر آتا ہے۔ دوران اپنی طبیعت کو نہیں پاسکتا، گو آپ اپنی کھوئی ہوئی طاقت حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ تو ہماری کامیاب جاگلے پڑھنا کریں پہلی گولی ہر سائے دن کی کوقت دور کر دیتی ہے طبیعت ہنسا ہنسا ہو جاتی اور کھوئی ہوئی طاقت عود کر آتی ہے۔ ہا ختمہ رست قبض دور اور کھانا پوری طرح ہضم ہوتا اور جزو بدن بنتا ہے۔ (نوٹ) لوکل سیل شفاء میڈیکل ہال ربوہ۔ قیمت فی شیشی چاس گولی -/- ۵ روپے

دوا خشتہ دار الامان سسٹم ربوہ

ربوہ میں مسافرعہ بخش شاگانیں

غلہ منڈی ربوہ میں منڈی کے بہترین آباد حصہ میں ریلوے سٹیشن کے بالکل قریب میٹھے پانی والے حصہ میں دکانوں کا ایک پلاٹ جس میں دو دکائیں تعمیر شدہ ہیں (جو کہ چالیں چلے ماہوار کرایہ پر اس وقت چڑھی ہوئی ہیں) اور باقی دکانوں اور گوداموں کی ساری بنیادیں مکمل ہیں۔ یہ سارا پلاٹ قابل فروخت ہے خواہشمند احباب ذیل کے پتہ پر خط و کتبت کریں اور ملیں۔

خواجہ محمد عبداللہ خواجہ رستوران گولڈن ٹرا (ربوہ)

مسلمان
کس عظیم الشان کام کے لئے
پیدا کئے گئے ہیں!
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکندر آباد دکان

اعلیٰ معیار اور اعلیٰ کوالٹی خوبصورت پیننگ و لائٹی بوٹ پالش کا نغمہ البدل
اپنے شہر کے ڈاکٹرانڈ اس سے طلب فرمائیں!

سٹیکٹوس پیسٹری کیکس